
В Братском районе расследуется уголовное дело по факту нарушений жилищных прав пожилой женщины

Следователями следственного отдела по Братскому району СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное в октябре 2023 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с 2014 года в жилом помещении 72-летней женщины отсутствует централизованное отопление, в квартиру заведена отдельная электрическая линия. С 2018 года дом признан аварийным.

Напомним, что ранее следователями территориального СК дважды возбуждались уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации Братского района своих должностных обязанностей при решении вопроса о переселении женщины из аварийного жилья. Постановления о возбуждении уголовных дел отменялись прокурором Братского района Иркутской области. Решения прокурора следователями в порядке главы 16 УПК РФ обжаловались вышестоящему прокурору, однако в удовлетворении ходатайств было отказано.

В настоящее время следователями СК допрошены должностные лица администрации Братского района, члены межведомственной комиссии, признавшие в 2018 году дом аварийным, главы сельских поселений, изъята интересующая документация, выполнены иные следственные действия.

Руководством Следственного управления на имя Губернатора Иркутской области направлена информация о принятии мер в пределах компетенции к решению жилищного вопроса женщины.

В рамках расследования уголовного дела будет дана принципиальная оценка исполнению администрацией Братского района решения суда о внеочередном предоставлении женщине благоустроенного жилья.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1857477>